



星期五 2020年9月
农历庚子年八月初二
秋分：八月初六

18

潮州日报

潮州农商银行
“经营贷”贷款
门槛低 额度高 利息低
咨询热线：0768-6896138

中共潮州市委主管、主办 潮州日报社出版 国内统一刊号：CN44-0127 广告经营许可证：445100400001号 广告部：2286899 发行部：2268666 第9728号 今日八版

李克强主持召开国务院常务会议

确定政务服务跨省通办措施

今年年底前实现58项事项异地办理 明年底前实现74项事项异地办理

新华社北京9月17日电 国务院总理李克强9月17日主持召开国务院常务会议，确定政务服务“跨省通办”和“获得电力”服务水平的措施，持续优化企业和群众办事创业环境；要求按照“两个毫不动摇”支持国有企业和民营企业改革发展。

会议指出，推进与企业发展、群众生活密切相关的高频事项“跨省通办”，是深化“放管服”改革、优化营商环境的重要举措，有利于各类要素自由流动、建立全国统一大市场。会议确定，要抓紧将现有线下政务服务转为线上办，在抓好“省内通办”的同时，今年年底前实现市场主体登记注册、养老保险关系转移接续、职业资格证书核验、学历公证、驾驶证公证等58项事项异地办理，明年底前实现工业产品生产许可证、就医结算备案、社保卡申领、户口迁移等74项事项异地办理。下一步还要加快实现新生儿入户、社保参保缴费查询等“跨省通办”。要优化线上办理方式，使“跨省通办”便捷、易操作。同时，要保障少数群体线下办事需求。保护数据安全和个人隐私。

为提升“获得电力”服务水平，会议确定，全面推广居民和小微企业低压用电报装“零上门、零审批、零投资”，今年年底前在全国实现用电报装业务线上办理，将居民用户和实行“三零”服务的低压非居民用户全过程办电时间分别压减至5个和25个工作日内，其他用户办电时间也大幅压缩。2022年底前，实现居民和低压用户用电报装“三零”服务全覆盖，其中非居民用户办电时间减至15个工作日内。上述措施三年累计可为小微企业节省投资约1300亿元。

会议指出，要贯彻党中央、国务院部署，坚持“两个毫不动摇”，支持国企和民企改革发展。下一步，围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务，一要持续推进国企提质增效，提高核心竞争力，增强发展后劲，更好发挥在国民经济中的支撑作用。扎实推进国企改革三年行动，今年基本完成剥离企业办社会职能等工作，着力深化混合所有制改革，推进现代企业制度建设、健全市场化经营机制。

(下转02版)

2020年中国美丽休闲乡村名单公布 湘桥区意溪镇桂坑村入选

本报讯(记者 黄琼)近日，农业农村部办公厅公布了2020年中国美丽休闲乡村名单，推介全国246个村落为2020年中国美丽休闲乡村。其中，我市湘桥区意溪镇桂坑村入选其中，是广东省8个人选村落之一，也是我市唯一一个人选的村落。

近日，记者来到桂坑村看到，该村背依翠山，绿荫成林，呈南北走向的桂坑水从村中穿过，桂坑水溪边长有大量枫树。据介绍，每年秋冬枫叶红的时候，溪边景色宜人。桂坑水的活水资源和枫树资源是两大旅游资源亮点。此外，该村市级文物保护单位——石庵，生态旅游资源非常丰富。

近年来，桂坑村通过村企联合的运营模式，引进了玉瑶山庄生态旅游公司，将废弃采石场改造成为现代农业休闲旅游农场，共同打造乡村振兴孵化基地——玉瑶山庄。目前，桂坑村以玉瑶山庄为核心经营片区，带动了周边民宿、农家乐、垂钓区、采摘园等配套产业的发展。

每日警情

2020年9月16日18时至9月17日18时，市公安局110报警服务台共接报市区报警刑事警情1宗。(市公安局提供)

广东广电网络潮州分公司 96956

看4K 享宽带 WIFI 全家覆盖

24小时 视频监控 360° 看家护院

扫一扫 更多内容 更多优惠

市十五届人大常委会举行第三十三次会议 李雅林主持会议并讲话 决定何晓军为市政府代理市长

本报讯(记者 袁晓金)9月17日，市十五届人大常委会举行第三十三次会议。市委书记、市人大常委会主任李雅林主持会议。市人大常委会副主任林壮森、张传胜、黄洪、陈史青、杨顺才、吴宋金，秘书长林镇光和委员共33人出席会议。

会议听取和审议了《潮州市第十五届人民代表大会常务委员会关于接受殷昭举辞去潮州市人民政府市长职务请求的决定(草案)》、《潮州市人民代表大会常务委员会关于何晓军为潮州市人民政府代理市长的决定(草案)》、《潮州市人民代表大会常务委员会关于何晓军为潮州市人民政府代理市长的决定(草案)》、《潮州市人民代表大会常务委员会关于何晓军为潮州市人民政府代理市长的决定(草案)》。

会上，李雅林向被任命人员颁发任命书。会后，李雅林主持宪法宣誓仪式，在市人大常委会组成人员的见证下，新任命的

会议审议了人事任免事项。经表决，决定任命何晓军、李文锋、李克俭为潮州市人民政府副市长，余楚雄为潮州市人民政府秘书长。决定免去余鸿纯的潮州市人民政府副市长职务，免去吴宋金的潮州市人民政府秘书长职务。会议表决了《潮州市人民代表大会常务委员会关于接受殷昭举辞去潮州市人民政府市长职务请求的决定(草案)》、《潮州市人民代表大会常务委员会关于何晓军为潮州市人民政府代理市长的决定(草案)》、《潮州市人民代表大会常务委员会关于何晓军为潮州市人民政府代理市长的决定(草案)》。

会上，李雅林主持宪法宣誓仪式，在市人大常委会组成人员的见证下，新任命的

国家工作人员向宪法宣誓。李雅林强调，当前潮州正处于发展攻坚期、改革深化期、美好生活提升关键期，加快实现高质量发展面临着前所未有的机遇和挑战，各项工作任务繁重而艰巨。新任命的国家工作人员、市人大常委会组成人员和人大代表要进一步提高政治站位，强化政治担当，学深悟透习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神，切实在真学真信真懂真用上下功夫，确保习近平新时代中国特色社会主义思想在潮州大地落地生根、结出丰硕成果；要冲破妄自尊大、自甘落后、抱残守缺、孤芳自赏的思想桎梏牢笼，进一步解放思想，敢于担当作为，着力破除“熟人社会”影响，积极构建“亲”“清”新型政商关系，营造风清气正的政治生态和公平公正的市场化、法治化、国际化营商环境，为潮州经济社会实现高质量发展提供坚强保障。

市委副书记、代理市长何晓军在会上作任职表态发言。何晓军表示，将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，认真贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神，在省委、省政府和市委的坚强领导下，在市委、市人大常委会组成人员和人大代表监督支持下，紧紧围绕市委“1+5+2”和“六大工程”工作部署，讲大局、谋发展、惠民生、重法治、严自律，团结带领市政府班子，不辱使命、不负重托，全心全意、竭尽所能推动潮州经济社会高质量发展。

市委常委、常务副市长温金荣，市委常委、市纪委书记、市监委主任王少勇，市中级人民法院院长任宗理，市人民检察院检察长陈伊拉等列席会议。

(相关公告、决定、简历见02版)

市领导带队开展安全生产专项督查调研 强化安全监管 落实落细防范措施

本报讯(记者 黄琼)前天，市委常委、常务副市长温金荣带队开展安全生产专项督查调研。

温金荣一行先后前往久策气体(潮州)有限公司、地方国营潮州市飞天燕土矿，详细了解各企业落实安全生产、消防措施和安全设施运行等情况，并听取有关汇报。

温金荣要求，各级各有关部门要牢

固树立安全第一的意识，落实好行业安全监管责任，加大检查力度，加强部门联动和信息共享，落实落细各项防范措施。企业要切实落实安全生产主体责任，加强安全管理，积极开展隐患排查自纠，查漏补缺，及时整改，守住安全底线；要加大安全投入和巡查力度，做好安全设施设备维护保养，进一步完善安全警示标识，加强应急演练和人员培训，落实持证上岗。

温金荣指出，国庆、中秋节将至，各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦，层层压实责任，扎实开展安全生产专项整治三年行动，强化安全措施落实，着力从根本上消除事故隐患，坚决防范和遏制重特大安全事故的发生，确保让广大人民群众度过一个平安欢乐祥和的节日。

意东堤渡口公园有条广东河长制宣传通廊 生动足迹地图展现河湖管护成效



图为意东堤渡口公园广东河长制宣传通廊一角。 本报记者 陈宏文 摄

本报讯(记者 郭博文)为引导全民积极参与到河长制工作中来，市河长办创新河湖保护宣传模式，在湘桥区意溪镇意东堤渡口公园建设广东河长制宣传通廊，采用情景式景观设计，把公益宣传与成果融为一体，展现广东河长制建设成就与我市河湖管护成效。

记者在现场看到，意东堤渡口公园的栈道上，以足迹图案为载体，以栈道

地面为平台，采用手绘地图形式，将广东河长制“三步走”工作思路融合在地图之中，形成地图的通关关卡，清晰传达河长制阶段性建设目标、成果。活泼轻松、创意娱乐的宣传形式，形成强烈的记忆符号，让游客在不经意间形成心理转化与记忆强化，寓教于乐，实现良好的宣传效果。

据了解，广东河长制宣传通廊在

设计中着重强调创意性与环境兼容性的结合，除了生动有趣的足迹地图外，还结合韩江(潮州段)创建全国示范河湖，设置了大型宣传标语、宣传警示牌，利用标准展板、真实场景，把河长制各阶段的工作成果以及万里碧道建设项目成就一一展现，让广大市民在参与护河行动中有更多获得感和幸福感。

市领导带队到枫溪区检查危化品重点企业安全生产情况 限期整改安全隐患 营造严管重罚氛围

本报讯(记者 郭博文)为进一步加强对危险化学品企业监管，确保全市危化品行业生产安全有序，前天，副市长、市公安局局长钟明带队到枫溪区检查危化品重点企业安全生产情况。

钟明一行先后到枫溪区深能燃气有限公司和潮汕石油气联营公司检查企业安全生产责任制落实、安全培训、应急演练和危险化学品运输车辆日常检查等情况，并与企业负责人交流，听取有关工作汇报。

钟明要求，全市各级公安机关要按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”和“谁主管谁负责”的要求，吸取惠大高速化学品车辆爆炸教训，全力确保我市危化品企业安全有序。要加大危化品从业单位安全隐患的排查整改力度，严格流向管控，做到危险化学品全要素、全过程、全环节封闭式管理，严密各项安全防护措施落实。要加大危化品道路运输车辆监管，集中开展危险化学品运输车辆隐患“清零”行动，对存在安全隐患车辆及企业限期整改，对拒不整改的实施顶格处罚，营造严管重罚的浓厚氛围。

市政协督办重点提案 优化韩江新城交通网络建设

本报讯(记者 黄琼)日前，市政协副主席朱卫民带队对2020年市政协重点提案《加快安澄公路建设步伐，优化韩江新城交通网络》的落实情况开展督办活动。

朱卫民要求，要加大项目推进力度，不断完善韩江新城路网建设，优化区域交通结构，有效改善交通运行问题，提升区域路网服务水平；要有超前意识，按照城市规划发展指引，结合城市道路建设，深化安澄公路升级改造研究工作，为城市东扩和韩江新城的开发建设提供有力支撑；要落实有效举措，实现韩江两岸协调发展。

第九届中国创新创业大赛(广东赛区)举行 我市一企业斩获二等奖

本报讯(记者 黄琼)日前，由广东省科技厅主办的第九届中国创新创业大赛(广东赛区)暨第八届“珠江天使杯”科技创新创业大赛生物行业决赛在中山举行，共90家人入围企业参赛，其中初创组28家、成长组62家，经过半决赛及总决赛两轮激烈比拼，我市企业广东龙创基药业有限公司获成长组二等奖。

广东龙创基药业有限公司立足自主创新药物研发，致力于创新胶囊剂关键技术攻关和配套装备研制，打造专业化医药研发CRO平台。“通过本次大赛与业内同行交流学习，进一步加深对行业发展前景的认识和展望。”该公司研发总监王锦旭表示，接下来，公司将继续做好药物研发，努力为潮州医药产业的进步出一份力。

一网览遍全城楼盘 扫码看房

扫码了解详情

奋进潮州 最高奖励5000元 短视频征集 不负韶华

扫码了解详情

装监控，找电信 天翼看家!

智慧家庭工程师，上门安装一站式服务 云端存储月服务费5元起

责编：马昱 校对：麦家鑫 蔡刚